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Aki dopmMmn poboTk Bu BUKopUCTOBYETE ANA BNpoBaaXeHHA dopMyBanbHoro ouiHKBadHa? |D

18 BignoBigen

CnoeecHe OLjHIOBAHHA 16 (88,9%)

) NUcTH camooLiHEM 4 (22.2%
HlopTeponio .y kicTe: 2 (22,2%)

NWUCTH CAMODLLHKR 2 (11,1%)

ZEOPOTHIA 38'A30K 10 (55,6%)

=
(e)]

12 18



Rectangle

FreeText
6                                 12                                18

Rectangle

FreeText
10 (55,6%)

Rectangle

FreeText
2 (11,1%)

Rectangle

FreeText
2

Rectangle

FreeText
4 (22,2%)

Rectangle

FreeText
16 (88,9%)

Rectangle

FreeText
18 відповідей


.

Aki kpuTepil ouiHKoBaHHA BW BUMKOpWUCTOBYETE ONA NpemMeTy (NpenoMeTis), Aki BUMKNapacsTe?

18 BignoBigen

poapo0nAK BNACHI, B Tm_.-lyr yrcni 8 (44,4%)

CNINBHOD ..

aganTty kpuTepil MOH oo ymoe 16 (88,9%)

poQoTH 3aK....

BUEODWCTOBYH BHENHYHO o

peromMmeHoauil MOH: 4 (22,2%)

EBEMAKD, WO KPUTERI MEHI He
NOTRIGHI.



Rectangle

FreeText
18 відповідей

Rectangle

FreeText
6                                 12                                 18

Rectangle

FreeText
4 (22,2%)

Rectangle

FreeText
16 (88,9%)

Rectangle

FreeText
8 (44,4%)


Ak 3p006yBadi OCBITM Oi3HaOTLECA NPO KpUTepii,3a akKumMK B ouiHoeTe X HaBYanbHi
nocardedda? (Moxda obpaTH Kinbka BapiadTie sionosioen)

18 BignoBigew

iHpopmMyD 3000yVEaYiE OCBITH Npo
KpUTEpIl....

13 (72,2%)
-2 (11,1%)

iHpopmMy 3000YVEAYIE OCBITH Npo

11 (61,1%)
KpUTEpII. ..

8 (44,4%)

He iHopMmyH 3000yBaYIE OCBITH;

nepeq KoHKDETHOK podoTo 1(5,6%)
F'mnnalp,am npo KpuTepil 1 (5.6%)
OLiHFOEEHHA Nepe....

0 3 6 9 12 15



Rectangle

FreeText
3                     6                    9                     12                  15

Rectangle

FreeText
18 відповідей

Rectangle

FreeText
13 (72,2%)

Rectangle

Rectangle

FreeText
-- 2 (11,1%)

Rectangle

FreeText
11 (61,1%)

Rectangle

FreeText
8 (44,4%)

Rectangle

FreeText
1 (5,6%)

1 (5,6%)

Rectangle

Rectangle


Yu cnocTepiracte Bu ocobucTicHui nocTyn 3006yBadie oceiTU? | 3 YMM BiH Noe'azaHuK?

18 Bignosigew

7 (38,9%)

5 (27,8%)

2 (11,1%)

114

0
Cnoctepiraw, ydHi... 3 nwdoew go npe...  CWCTEMATWYHE po... Tak, eigyyEaH. Tak. |12 poIBMTEOM. .. Tak

[2 aMiHamK 3pocna MoTHBaUIA. . Tak Tak. Tak. e npvpodHe. .



Rectangle

FreeText
18 відповідей

Rectangle

FreeText
8

FreeText
2

FreeText
4

FreeText
6

Rectangle

FreeText
5 (27,8%)

Rectangle

FreeText
7 (38,9%)

Rectangle

FreeText
2 (11,1%)

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle


Lo Bu pobute gna Toro, wob 3anobiratk BMNagkam NopyleHb akaaeMivydoi nobpouecHocTi @
cepen 3nobyeadie oceiTu(cnucyBaHHa, NnariaT, danbcudikauia Towo)?(MoxHa obpaTti
Kinbka BapiaHTie Bionosioen)

18 BignoBigen

sHaRoMno 3no0yEadis OCEITH 3
OCHOBaMK a. ..

npoeogsy Gecig wono
OOTDUMABHHA aKagemi. ..

H& YpoKax 03K Tak 3a80aHHA,
Akl YHEMOM

EMKODWCTOBYH METOAWYHI
po3podkM AnA gop...

7 (38,9%)
14 (77,8%)

npoBOMEyY Oecion wono AOTPUMAHHA aKagemi...
Kinekicte: 14
4 (22,2%)

BEAHAD L 3afBUM;

Bumaras BMCEIiTNeHHR BNAcHOT

i 2 (11,1 %)

0 3 6 9 12 15



Rectangle

FreeText
18 відповідей

Rectangle

FreeText
3                    6                   9                   12                 15

Rectangle

FreeText
7 (38,9%)

Rectangle

FreeText
14 (77,8%)

Rectangle

FreeText
14

Rectangle

FreeText
4 (22,2%)

Rectangle

Rectangle

FreeText
2 (11,1 %)


Lo came By pobute gna zabezneyedHs akagemiydol gobpodecHocTi v CBOIW Nnpodecindin
OiansHocTi?

18 BignoBiagew

3 m
3 (16,7%)

2 (11,1%)

1(2R2BEBEZVEZBZRZHZBEZVEBEHZZOEBRZBEBEWEZH29% Y22 W2ZREPEB20(2102,9%)] Kl](2,9¢
1

0
[HOoMBIOYanizauwiA 3... Bre Buweckazade... QUK 3rigHo Kpd...  MNpoeenedds Gecio,...  Po3poSka BNacHWx. .. pi...

BrkopwcToy MeT...  JOTpMmMyHOCA OCHOB... TI0ACHHH YdHAM N...  TMposod#y Secigkn...  Crapawcs ByTW Cn...



Rectangle

FreeText
18 відповідей

Rectangle

FreeText
3 (16,7%)

Rectangle

FreeText
2 (11,1%) 


Ak Bu ouiHKMTE 3annTadHA: "H Bonogic MeTogamMn Ta iHCTpYMEHTaMK opMYyBanbHoOro
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